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Lomianki, dnia 27 kwietnia 2016r.

. WYJASNIENIA DLA WYKONAWCOW BIORACYCH UDZIAL W POSTEPOWANIU
NA ROBOTY BUDOWLANE PROWADZONE W TRYBIE PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO
0 WARTOSCI PONIZE] 5 225 000 EURO NA

~BUDOWE SIECI KANALIZACJI SANITARNE] I SIECI WODOCIAGOWE]
W ULICY WISLANE] W LOMIANKACH".

Znak sprawy: ZWIK/17/04/2016/RB-PN

W zwigzku . otrzymanymi pytaniami dotyczacymi postepowania prowadzonego w trybie
przetargu nieograniczonego na roboty budowlane o warto$ci ponizej 5 225 000 euro na ,Budowe sieci
kanalizacji sanitarnej i sieci wodociagowej w ul, Wislanej w Eomiankach” sygnatura sprawy:
ZWIK/17/04/2016/RB-PN, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamdwien
publicznych (4. Dz. U. z 2015, poz. 2164) Zaklad Wodociggéw i Kanalizacji w Lomiankach Sp. z o.0., jako

Zamawiajacy, wyjasnia:
TRESC PYTAN I ODPOWIEDZI:

PYTANIE NR 1: .
Zgodnie z zapisami w SIWZ warunki udzialu w postepowaniu (rozdz. 7, nr 7.1, pp. 7.1.2) zamawiajacy

wymaga posiadania wiedzy i do$wiadczenia. Wykonawca wykaze sie odpowiednim do$wiadczeniem w
zakresie niezbednym do oceny spelnienia przez Wykonawce powyzszego warunku, tj.:

7.1.2.1 W okresie ostatnich pieciu lat przed uptywem terminu skladania ofert, a jezeli okres prowadzenia
dziatalnosci jest krétszy — w tym okresie, wykonal (ukoriczyt) co najmniej jedng robote budowlang, ktérej
przedmiotem bylo:

7.1.2.1.1 wykonanie sieci wodociagowej z rur PE o dlugoéci co najmniej 300 mb i érednicy co najmniej Dn
225 mm,

Oraz :

- 7.1.2.1.2 wykonanie sieci kanalizacji grawitacyjnej o diugoéci co najmniej 500 mb i §rednicy co najmnicj
Dn 200 mm

Czy zamawiajacy zaakceptuje zmiane zapisu treéci SIWZ dotyczacej:

7.1.2.1.1 wykonanie sieci wodociggowej z rur PE badZ zeliwnych o dtugoéci co najmniej 300 mb i érednicy
co najmniej Dn 200 mm.

Pozostale zapisy Lre$ci STWZ pozoslajg be zmian.

Zaproponowane zmiany maja na celu zwigkszenie konkurencyjnoéci sktadanych ofert,

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 1:
‘Zamawiajacy informuje, iz nie dopuszcza zaproponowanych zmian tresci SIWZ. Warunki postawione w

SIWZ pozostaja bez zmian.

PYTANIE NR 2:
Czy zamawiajgcy posiada zgode wiascicieli na rozbidrke ogrodzen wzdtuz trasy kanalizacji na dziatce nr

580 (powiatowa) oraz 5/39 i 5/13 ze wzgledu na bliska odleglo$é od projektowanych sieci? Czy
Wykonawca ma uwzgledni¢ w ofercie koszty ich odtworzenia?

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 2:
Zmawiajacy informuje, iz nie posiada zgody na rozbidrke ogrodzen. Wykonawca powinien w ofercie

zawrze¢ wszystkie koszty konieczne do realizacji przedmiotu zaméwienia.
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PYTANIE NR 3:

Biorac pod uwage wysoko$¢ stawek za zajecie pasa drogi powiatowej pobieranych przez Zarzadu Powiatu
Warszawskiego Zachodniego czy Zamawiajacy posiada informacje na temat poboru optat za prowadzenie
robét na dziatkach lezacych poza pasem drogowym a nalezacych do Zarzadu Powiatu Warszawskiego

Zachodniego, tj. na dziatkach nr 580i3/147

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 3:

Zamawiajacy wyjadnia, iz informacje dotyczace kosztéw zwiazanych z zajeciem pasa drogowego, sa w
posiadaniu odpowiedniej jednostki bedacej dysponentem danej drogi {réwniez terenéw przylegtych, nie
stanowigcych pasa drogowego), w tym przypadku Zarzgdu Drég Powiatowych w Ozarowie Mazowieckim.

PYTANIE NR 4:
Prosze o podanie kosztéw zwigzanych z przeniesieniem przystankéw autobusowych komunikacji

miejskiej oraz zmian w rozkiadzie jazdy.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 4:
Zamawiajgcy wyjasnia , iz informacje dotyczace kosztéw zwigzanych z przeniesieniem przystankéw

autobusowych komunikacji miejskiej oraz zmian w rozkladzie jazdy s3 w posiadaniu odpowiedniego
operatora komunikacji miejskiej, w tym przypadku Zarzad Transportu Miejskiego Miasta Stolecznego
Warszawy. :

PYTANIE NR 5:
Czy Zamawiajacy zezwoli na wykonanie calej sieci wodociggowej metoda przewiertu sterowanego w
rurze oslonowej? Jesli tak prosimy o podanie parametréw rur ostonowych dla poszczegélnych srednic

siect wodociggowej.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 5:
Zamawiajacy pozostawia wniosek o wyjasnienie treici SIWZ bez rozpoznania, poniewaz wptynagt do

- Zamawiajacego po terminie skladania wnioskéw o wyjasnienie tre§ci SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 1a
ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwieri publicznych (tj. Dz. U. z 2015, poz. 2164).

Zamawiajacy przypomina, iz termin__skladania ofert zostal wyvznaczony mna dzien
4 MAJA 2016r. na godz. 10:00. :

Przedstawione w/w informacje s3 wigzace w prowadzonym postepowaniu przetargowym.

Prezes Zarzadu
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